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1. УВОД  
 

 

 Годишњи извештај о раду Одељења граничне санитарне инспекције (у даљем тексту: 

Одељење ГСИ) се доноси у складу са Упутством о начину вођења евиденције о раду 

санитарног инспектора и стању објеката над којима се врши надзор и о начину подношења 

извештаја о раду („Сл. гласник РС”, бр. 5/95) и у складу са чланом 44. Закона о инспекцијском 

надзору („Службени гласник РС”, бр. 36/15, 44/18 - др.закон и 95/18). 

 Извештај о раду Одељења ГСИ за 2020. годину, садржи податке о извршеним 

пословима санитарне инспекције у областима надлежности и податке о инспекцијском 

надзору, који су спроведени на основу овлашћења, права и дужности санитарног инспектора 

прописаним законима и подзаконским актима, којима се ближе уређују одређене области као и 

према Водичу добре праксе у области санитарног надзора. Такође садржи обавезне 

информације и податке у складу са чланом 44. Закона о инспекцијском надзору. 

  

1.1 Приоритетне области  
 

 Послови граничног санитарног надзора су послови од општег интереса за Републику 

Србију и имају за циљ заштиту здравља становништва. Општи интерес подразумева:  

 Заштита становништва од импортовања заразних и паразитарних болести, путем 

контроле и надзора над превозним средствима и путницима у међународном 

саобраћају;  

 Безбедност хране, путем контроле и надзора над увозом пошиљки хране 

 Здравствена исправност односно безбедност предмета опште употребе, путем 

контроле и надзора над увозом њихових пошиљки.  

 Приоритет у овим областима се остварује инспекцијском контролом при увозу хране и 

предмета опште употребе у местима царињења, контролом путника, њихових ствари и 

саобраћајних средстава у међународном саобраћају на граници. 

 

1.2 Циљеви  
 

Годишњи извештај о раду Одељења ГСИ има за циљ да прикаже:  

 Врсту и обим послова граничне санитарне инспекције;  

 Анализу резултата инспекцијског надзора у Одељењу ГСИ;  

 Оцену реализације плана рада Одељења ГСИ за 2020. годину;  

 Оцену ефективности и ефикасности рада граничних санитарних инспектора;  

 Процену о потреби корективних мера и врсте корективних мера.  
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2 МЕТОД РАДА  
 

 У изради годишњег извештаја о раду Одељења ГСИ, као извор података коришћени су 

годишњи извештаји о раду за 2020. годину организационих јединица - 3 одсека и 1 група за 

санитарни надзор за гранична подручја.  

 Извештаји се састоје од текстуалног дела и табеларног приказа.  

 У изради извештаја примењен је дескриптивни статистички метод. Подаци су сређени и 

представљени табеларно и графички. Обележја посматрања су приказана у апсолутним 

бројевима као просте дистрибуције. За релативне бројеве који су исказани процентом, 

проценат је заокружаван на две децимале. У анализи података коришћене су апсолутне и 

процентне вредности за посматрана обележја и поређене су са вредностима у претходној 

години, или претходним годинама.  

   

3.  КАРАКТЕРИСТИКЕ ТЕРИТОРИЈЕ 
 

 Санитарни инспектори у Одељењу граничне санитарне инспекције, врше надзор у 

граничним подручјима, у местима царињења и на граници: 

 подручје за Град Београд (Сурчин, Аеродром, Сајам, Железничка станица, Слободна 

царинска зона, Макиш, Терминал и Лука), општине Младеновац, Панчево, Вршац 

(Ватин), Ковин, Смедерево, Велико Градиште, Пожаревац, Аранђеловац, Ваљево, 

Смедеревска Паланка, Град Крагујевац, Чачак, Краљево и Јагодина;  

 подручје града Шапца, Мали Зворник, Љубовија, Лозница (Трбушница), Богатић 

(Бадовинци), Сремска Митровица (Сремска Рача), Шид (Батровци), Ужице, Бајина 

Башта, Пожега, Пријепоље, Прибој (Котроман и Увац);  

 подручје Града Новог Сада (Терминал и Лука) и општине Бачка Паланка, Сомбор 

(Богојево и Бездан), Суботица (Железничка станица, Јавна складишта, Келебија и 

Хоргош), Кањижа, Сента (Ђала), Кикинда, Зрењанин (Српска Црња и Међа), Сечањ 

(Јаша Томић); 
 подручје Града Ниша и општина: Димитровград, Пирот, Зајечар, Бор, Мајданпек, 

Крушевац, Трстеник, Босилеград, Бујановац, Прешево, Сурдулица, Врање и 

Лесковац али и територија Аутономне покрајине Косово и Метохија, са 

међународним цивилним и војним присуством под окриљем ОУН. 

 
 

3.1. Гранични прелази и места царињења  
 

 На територији граничних подручја у Републици Србији је више од 120 граничних 

прелаза и места царињења. Санитарни инспектори за гранична подручја врше надзор на око 80 

места царињења и граничних прелаза. 
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 Гранични санитарни инспектори у Одсеку за санитарни надзор за гранично подручје 

Врање номинално покривају државну границу са Северном Македонијом, Бугарском и 

Румунијом и у том смислу, надлежни су за вршење надзора над путницима и њиховим 

средствима у међународном саобраћају, на 10 копнених граничних прелаза за друмски 

саобраћај (Прешево, Прохор Пчињски, Голеш, Рибарци, Стрезимировци, Градина, Вршка 

Чука, Мокрање, Ђердап 1 и Кусјак/Ђердап 2) и на 2 за железнички саобраћај (Прешево и 

Димитровград). Пошто се, у складу са законом, под државном границом сматрају и подручја 

граничних прелаза на аеродромима и пристаништима, преко којих се одвија међународни 

саобраћај, надлежност Одсека се протеже на 1 гранични прелаз за ваздушни саобраћај 

(Аеродром „Константин Велики“ у Нишу) и 4 за речни саобраћај (Доњи Милановац, Текија, 

Кладово и Прахово).  

 Специфичност у територијалном дефинисању рада у Одсеку представља територија АП 

Косово и Метохија која је са међународним цивилним и војним присуством, односно, 

формално, под управом ОУН, што је условило да део међународно признате границе 

Републике Србије према Албанији, Северној Македонији и Црној Гори, није под контролом 

њених државних органа, надлежних за контролу државне границе. С тим у вези, ни гранични 

санитарни инспектори у Одсеку Врање нису могли да обављају прописане послове надзора над 

путницима у међународном саобраћају и њиховим средствима на копненим граничним 

прелазима за друмски саобраћај према Албанији (Морина, Ђафа Прушит, Врбница, Орчуша, 

Глобочица, Крушево), Северној Македонији (Глобочица, Ђенерал Јанковић) и Црној Гори 

(Кула), односно за железнички саобраћај према Северној Македонији (Ђенерал Јанковић). То 

односи и на ваздушни саобраћај, односно на гранични прелаз Аеродром Приштина, што све 

представља латентни епидемиолошки ризик за импортовање заразних болести на територију 

Србије ван територије АП Косово и Метохија, услед кретања путника у међународном 

саобраћају преко административне линије, а посебно путника са овог међународног 

аеродрома. Посебан проблем представља трансфер путника са догађаја и скупова високог 

епидемиолошког ризика, попут ходочашћа у Саудијску Арабију, због значајног броја верника 

исламске заједнице на подручју деловања Одсека, али и Републике у целини.  

 После усвајања Техничког протокола о интегрисаном управљању административном 

линијом 2012. године у Бриселу, успостављено је шест заједничких тачака преласка (ЗТП) на 

административној линији на којима послове контроле преласка заједнички обављају 

полицијски службеници из Београда и Приштине, уз надзор службеника ЕУЛЕX-а. У области 

интегрисане контроле административне линије, успостављене су ЗТП и то: Рудница–Јариње, 

Табалије–Брњак, Бела Земља–Кончуљ, Мердаре, Мутиводе и Депце–Мучибаба. Том приликом 

установљени су механизми у циљу размене информација и података, између осталог и из 

области од важности за заштиту живота и здравља људи, животиња и биљака, заштите 

животне средине и безбедности хране.  

 Тиме су створени минимални услови и успостављена сарадња са надлежним 

полицијским управама за контролу путника на административној линији, који преко ЗТП-а 

прелазе административну линију и могу представљати здравствено-безбедносни ризик за 

импортовање заразних и паразитарних болести на територију Србије ван територије АП 

Косово и Метохија. Та претходно успостављена сарадња се показала изузетно делотворном у 

периоду ванредног стања, проглашеног због спречавања и сузбијања у пандемији болести 

Covid 19. 
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4.  РЕСУРСИ САНИТАРНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ  
 

 Послове санитарног надзора на граници, односно на другим местима где се врши 

царињење врше санитарни инспектори у Одељењу граничне санитарне инспекције 

Министарства здравља. 

 

 

4.1. Организациона структура Одељења граничне санитарне 
инспекције 
 

Систематизацијом радних места у Министарству здравља, која је усвојена у јуну 2019. 

године, у Сектору за инспекцијске послове је образовано Одељење граничне санитарне као 

ужа унутрашња јединица. 

У Одељењу ГСИ образоване су следеће уже унутрашње јединице: 

1) Одсек за санитарни надзор за гранично подручје Београд за подручну јединицу за 

Град Београд (Сурчин, Аеродром, Сајам, Железничка станица, Слободна царинска зона, 

Макиш, Терминал и Лука) и општине Младеновац, Панчево, Вршац (Ватин), Ковин, Смедерево, 

Велико Градиште, Пожаревац, Аранђеловац, Ваљево, Смедеревска Паланка, Град Крагујевац, 

Чачак, Краљево и Јагодина, са седиштем Београду;  

2) Група за санитарни надзор за гранично подручје Шабац за подручну јединицу за 

општине Шабац, Мали Зворник, Љубовија, Лозница (Трбушница), Богатић (Бадовинци), 

Сремска Митровица (Сремска Рача), Шид (Батровци), Ужице, Бајина Башта, Пожега, 

Пријепоље, Прибој (Котроман и Увац), са седиштем у Шапцу;  

3) Одсек за санитарни надзор за гранично подручје Суботица за подручну јединицу за 

Град Нови Сад (Терминал и Лука) и општине Бачка Паланка, Сомбор (Богојево и Бездан), 

Суботица (Железничка станица, Јавна складишта, Келебија и Хоргош), Кањижа, Сента (Ђала), 

Кикинда, Зрењанин (Српска Црња и Међа), Сечањ (Јаша Томић), са седиштем у Суботици; 

4) Одсек за санитарни надзор за гранично подручје Врање за подручну јединицу Град 

Ниш (Терминал и Аеродром) и општине Димитровград (Железничка станица и Градина), 

Пирот, Зајечар (Вршка Чука), Бор, Мајданпек (Мокрање, Прахово, Текија, Караташ и Кусјак), 

Лесковац, Крушевац, Трстеник, Босилеград (Рибарци), Бујановац (Прохор Пчињски и Кончуљ), 

Сурдулица (Стрезимировци), Врање (Ристовац), Лесковац, Прешево, Приштина (Аеродром, 

Глобочица, Ђенерал Јанковић, Врбница и Ђафа Прушит), са седиштем у Врању.  

У Одељењу ГСИ обављају се инспекцијски и са њима повезани стручни послови који 

обухватају: послове инспекцијског надзора у областима под санитарним надзором на граници, 

односно на другим местима где се врши царињење, контролу безбедности хране и безбедности и 

здравствене исправности предмета опште употребе који се увозе, контролу путника и превозних 

средстава у међународном саобраћају ради спречавања уношења и ширења заразних болести и 

надзор над спровођењем прописаних мера у области заштите становништва од заразних 

болести; решавање у управним стварима у првом степену; изрицање управних мера и 

подношење пријава надлежним правосудним органима; сачињавање упутстава за рад граничних 

санитарних инспектора за примену прописа; иницирање и учествовање у припреми стручних 

основа за израду нацрта закона и других прописа у области под санитарним надзором на 

граници, припремање стручних основа за израду стратегија, програма и планова у областима 

под санитарним надзором на граници; унутрашњи надзор над имаоцима јавних овлашћења у 

вођењу поверених послова у областима под санитарним надзором на граници, израду записника 
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са предлогом мера; израду записника о извршеном надзору над радом граничних санитарних 

инспектора у одсеку, односно групама, из области под санитарним надзором на граници, 

периодично и годишње и по утврђеном стању предлаже се предузимање одговарајућих мера, 

планирање и сачињавање програма едукација и спровођење обука граничних санитарних 

инспектора; сарадњу са инспекцијским, правосудним органима и институцијама, израду Плана 

рада Одељења; израду месечних, полугодишњих и годишњих извештаја о раду Одељења. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

САНИТАРНИ НАДЗОР НА ГРАНИЧНИМ ПРЕЛАЗИМА И 
МЕСТИМА ГДЕ СЕ ВРШИ ЦАРИЊЕЊЕ 

ОДСЕК ЗА САНИТАРНИ 
НАДЗОР ЗА ГРАНИЧНО 

ПОДРУЧЈЕ БЕОГРАД 
 

• Град Београд  
• Сајам 
• Аеродром 
• Жел. Станица 
• Макиш 
• Слоб. царинска зона 
• Терминал 
• Лука Београд 
• Младеновац 
• Панчево 
• Вршац  
• Ватин 
• Ковин 
• Смедерево 
• В. Градиште 
• Пожаревац 
• Аранђеловац 
• Ваљево 
• Смед. Паланка 
• Крагујевац 
• Чачак 
• Краљево 
• Јагодина 

ОДСЕК ЗА САНИТАРНИ 
НАДЗОР ЗА ГРАНИЧНО 
ПОДРУЧЈЕ СУБОТИЦА 

 
• Нови Сад  
• Бачка Паланка 
• Сомбор  
• Богојево 
• Бездан 
• Суботица  
• Хоргош 
• Келебија  
• Јавна складишта 
• Железничка станица 
• Кањижа 
• Сента  
• Ђала 
• Кикинда 
• Зрењанин  
• Међа 
• Српска Црња 
• Сечањ 
• Јаша Томић 

ОДСЕК ЗА САНИТАРНИ  
НАДЗОР ЗА ГРАНИЧНО  

ПОДРУЧЈЕ ВРАЊЕ 

 
• Ниш (Терминал, Аеродром) 
• Димитровград (Градина, 

Жел.станица) 
• Пирот 
• Зајечар 
• Вршка Чука 
• Бор 
• Мајданпек  
• Мокрање 
• Прахово 
• Текија 
• Караташ 
• Кусјак 
• Лесковац 
• Крушевац 
• Трстеник 
• Босилеград  
• Рибарци 
• Бујановац, П.Пчињски 
• Сурдулица 
• Стрезимировци 
• Врање (Ристовац) 
• Прешево 
• Приштина (Аеродром, 

Глобочица, Ђенерал  
Јанковић, Врбница, Ћафа 
Прушит) - Под надзором 
УНМИК 

ГРУПА ЗА 
САНИТАРНИ 
НАДЗОР ЗА 
ГРАНИЧНО 
ПОДРУЧЈЕ  

ШАБАЦ 
 

• Шабац 
• Мали Зворник 
• Љубовија 
• Лозница  
• Трбушница 
• Богатић  
• Бадовинци 
• С. Митровица 
• Срем.Рача 
• Шид  
• Батровци 
• Ужице 
• Бајина Башта 
• Пожега 
• Пријепоље 
• Прибој  
• Котроман 
• Увац 
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4.2 Кадaр  
 

У Одељењу ГСИ је систематизовано 30 радних места од чега је попуњено 24 радних места: 

 

1) Седиште Одељења (1+2) 

2) Одсек за санитарни надзор за гранично подручје Београд (1+12) 

3) Група за санитарни надзор за гранично подручје Шабац (1+2) 

4) Одсек за санитарни надзор за гранично подручје Суботица (1+4) 

5) Одсек за санитарни надзор за гранично подручје Врање (1+5) 

 

Табела 1: Број систематизованих и попуњених радних места по организационим јединицама у 

Одељењу ГСИ 

 
Р.бр. Организациона јединица Систематизовано Попуњено Напомена 

1. Седиште Одељења 3 2 
• непопуњено место начелника 

Одељења 

2. Одсек Београд 13 11 
• У јануару 2021. 2 инспектора 

отишла у пензију 

3. Група Шабац 3 3  

4. Одсек Суботица 5 3 

• 1 инспектору престао радни 

однос у јуну 2020. године - 

непопуњено радно место 

• непопуњено место санитарног 

инспекотра у Бачкој Паланци; 

ангажован по уговору о 

привременим и повременим 

пословима 

5. Одсек Врање 6 4 

• 2 инспектора отишла у пензију 

(јули и август 2020. године) 

• непопуњена 2 места: Врање и 

Димитровград  

• 2 инспектора примљена у 

децембру 2020. и јануару 2021. 

на конкурсу (за Димитровград, 

и Аеродром Ниш) 

ОДЕЉЕЊЕ ГСИ - УКУПНО 30 24 

• 1 лице ангажовано по уговору 

о привременим и повременим 

пословима 

 

 У јануару 2020. године је поднет захтев Министарству здравља за хитно попуњавање 

упражњених, односно непопуњених радних места у Сектору за инспекцијске послове (3 радна 

места у Одељењу граничне санитарне инспекције). Због појаве пандемије и епидемије заразне 

болести COVID - 19 у јуну 2020. године је расписан конкурс за пријем 20 санитарних 

инспектора (17 за Одељење санитарне инспекције и 3 за Одељење граничне санитарне 

инспекције) на упражњена радана места. За 6 извршилачких места конкурс није успео, за 2 

извршиоца (1 у Одељењу СИ и 1 у Одељењу ГСИ) поступак још није завршен, а укупно 5 

санитарних инспектора је примљено у децембру 2020. године (4 инспектора у Одељењу СИ и 1 

инспктор у Одељењу ГСИ). 

  

Просечна старост санитарних инспектора је 57 година. Посматрајући запослене по полу, 
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жене чине једну трећину свих запослених у Одељењу граничне санитарне инспекције. У 

погледу образованог профила - 13 запослених су доктори медицине, 1 инжењер биохемије и 

прехрамбене технологије, 9 инжењери заштите на раду и 1 санитарно - еколошки инжењер 

специјалиста са претходним медицинским образовањем. 

 

4.3 Опрема  
 

Гранична санитарна инспекција је опремљена различитом врстом опреме: рачунарска 

опрема (рачунари, штампачи, скенери), факс апарати, копир апарати, фрижидери, замрзивачи, 

дигитални фотоапарати, мобилни телефони, службене картице за мобилни телефон, службени 

аутомобили.  

2 инспектора немају службене картице за мобилне телефоне. Недостају службени 

мобилни телефони. Рачунарска опрема је застарела, на појединим граничним прелазима 

интернет конекција онемогућена. 

 Одељење ГСИ је задужено са укупно 19 службених возила, од тога је 6 возила 

припремљено за расход или се већ налазе на листама за расход, а 1 возило (Zastava Yugo Coral 

1.1) је на листама за условни расход, због старости возила (18 година) и на основу извештаја 

сервисера због очекиване немогућности да се региструју у наредном периоду. Oд преосталих 

12 возила која су у возном стању:   

 

 5 возила је набављено 2007. године (4 Škode Fabia Ambiente 1.2; 1 Škoda Fabia Classic  

1.2 - пре 13 година);  

 5 возила (Zastava Yugo Coral 1.1) је набављено 2004. године  тј.  пре 16 година;  

 1 возило (Fiat Punto) је набављено 2003. године (пре 17 година);  

 1 возило (Škoda Fabia Basic 1.0) је набављено 2001. године тј. пре 19 година.  

 

Возни парк је и даље веома стар. Просечна старост аутомобила је преко 15 година и у 

случају квара су ван финкције дуже време, јер је потребно много времена за њихов поправак. 

Неопходна је набавка аутомобила који би по броју и техничкој исправности могли да задовоље 

радне обавезе санитарних инспектора, обзиром на њихов број, територију коју покривају, 

значај извршења планираних активности према степену ризика, са циљем превенције и 

очувања здравља становништва. 

Застарелост и недовољан број потребне опреме, у великој мери отежава реализацију 

инспекцијског надзора и утиче на ефикасност и оперативност инспектора. У више наврата је 

исказана потреба за набавком опреме: рачунара, штампача, скенера, службених мобилних 

апарата, службених фото апарата и друге опреме, која би у великој мери олакшала реализацију 

инспекцијског надзора. 

 

4.4 Простор  
 

Санитарни инспектори за гранична подручја су распоређени у следећим местима: 

1) Гранично подручје Београд (13+2 инспектора седиште Одељења)  

• Београд (11),  

• Вршац - Ватин (2),  
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• Крагујевац (1),  

• Чачак (1)  

 

2) Гранично подручје Суботица (4 инспектора)  

• Суботица (1), 

• Нови Сад (2) 

• Бачка Паланка (1 - по уговору)  

 

3) Гранично подручје Шабац (3 инспектора)  

• Шабац (1),  

• Мали Зворник (1),  

• Сремска Митровица (1)  

 

4) Гранично подручје Врање (3 инспектора)  

• Врање (1) 

• Ниш (1) 

• Димитровград (1). 

 

Просторије које користе гранични санитарни инспектори су делимично неусловне, са 

ограниченим простором за рад и поступање инспектора. Наиме, по правилу постоји 

канцеларијски простор за рад инспектора који задовољава минимум услова, али често 

недостаје простор за смештај документације о раду, као и за адекватан смештај контра узорака 

хране и предмета опште употребе до доласка резултата лабораторијских анализа, односн до 

њиховог излучивања на прописани начин. Ради превазилажења овог проблема, неопходно је 

захтевати учешће у пројектовању и реализацији пројеката изградње или адаптације царинских 

терминала како би се створио услован простор за рад санитарних инспектора на контроли 

увоза хране и предмета опште употребе.  

 

Што се тиче просторних услова за контролу путника у међународном саобраћају на 

граничним прелазима, они тренутно или не постоје или су неусловни за рад, односно онде где 

постоје, није решен њихов статус. Непостојање одговарајуће инфраструктуре на граничним 

прелазима отежава рад не само граничне санитарне инспекције већ и других комплементарних 

граничних служби.  

  

Пандемија Covid 19 је само додатно истакла овакво стање, али је извесно да, не само за 

постојеће, законом одређене, заразне болести већ и убудуће за разне епидемиолошке претње се 

мора изградити одговарајућа спремност у одговарајућој инфраструктури на граничним 

прелазима. Таква спремност подразумева да се на најфреквентнијим прелазима успостави 

одговарајућа инфраструктура и јасно издефинишу заједничке инфраструктурне потребе као и 

потребе за информационом технологијом и опремом са другим органима за контролу државне 

границе.  
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5.  АКТУЕЛНА СИТУАЦИЈА  
 

5.1. Надлежност граничне санитарнe инспекције, врсте и облици 
инспекцијског надзора  

 

Санитарни надзор безбедности и здравствене исправности хране обухвата:  

 храну која се увози ради стављања у промет на домаћем тржишту;  

 сировине за производњу хране и супстанце које се додају храни ради постизања 

одређених својстава (адитиви, ензими, ароме, помоћна средства у производњи 

хране);  

 храну која се привремено увози ради прераде, дораде и обраде.  

 

Надзор се спроводи:  

• прегледом документације;  

• прегледом услова транспорта;  

• контролом сензорских својстава хране;  

• по потреби, узорковањем ради лабораторијске провере безбедности хране.  

 

Санитарни надзор здравствене исправности односно безбедности предмета опште 

употребе обухвата:  

• производе који се увозе ради стављања у промет на домаћем тржишту;  

• сировине за производњу предмета опште употребе;  

• производе који се привремено увозе ради прераде, дораде и обраде.  

 

Надзор се спроводи:  

• прегледом документације;  

• прегледом услова транспорта;  

• контролом сензорских својстава производа;  

• по потреби, узорковањем ради лабораторијске провере здравствене исправности 

односно безбедности предмета опште употребе 

Здравствени надзор ради заштите становништва од заразних болести обухвата:  

• праћење кретања заразних болести у свету;  

• контролу у међународном саобраћају путника, њихових ствари и пртљага;  

• стављање под здравствени надзор путника из међународног саобраћаја, упућивање 

на здравствени преглед или налагање мере карантина;  

• контролу саобраћајних средстава у међународом саобраћају (ваздушном, друмском, 

речном, железничком).  

 

5.2 Карактеристике територије по једном инспектору  
 

Санитарни инспектори за гранична подручја врше надзор у 81 месту царињења и 

граничном прелазу и то: Београд у 21, Шабац у 16, Суботица у 18 и Врање у 26. Број места 

царињења по једном инспектору је 1,6 у Београду, 6,0 у Суботици, 6,5 у Врању, а 5,3 у Шапцу. 

 



15 

 

Табела 2.: Број места царињења по једном граничном санитарном инспектору 

 

Ред.бр. 

Одсек /група за санитарни 

надзор за гранично 

подручје 

Број места 

царињења 
Број инспектора 

Број места 

царињења по 

инспектору 

1. Београд 21 14
*
 1,6 

2. Шабац 16 3 5,3 

3. Суботица 18 3 6,0 

4. Врање 26 3 6,5 

Укупно 81 23 3,5 

* Инспектор из седишта Одељења, поред послова координације, непосредно врши инспекцијски надзор у Одсеку за 

гранично подручје Београд као и на граници, односно на другим местима где се врши царињење у областима контроле 
безбедности хране и здравствене исправности предмета опште употребе који се увозе, контроле путника и превозних 
средстава у међународном саобраћају ради спречавања уношења и ширења заразних болести 

 

Просечно један инспектор контролише 3,5 места царињења, што представља велику 

територијалну разуђеност и генералну потребу да инспектори дневно прелазе велике 

удаљености. 

У Одељењу граничне санитарне инспекције, послове инспекцијског надзора на граници 

и другим местима у унутрашњости земље у којима се врши царињење робе из увоза, који 

обухватају контролу безбедности хране у надлежности Министарства здравља (у складу са 

поделом надлежности према чл. 12. Закона о безбедности хране („Сл. гласник РС“, бр.41/09, 

17/19)), контролу здравствене исправности предмета опште и контролу путника и средстава у 

међународном саобраћају, ради спречавања појаве и сузбијања ширења заразних болести, 

обавља 23 инспектора, организационо распоређених у Београду, Вршцу, Ватину, Чачку, 

Крагујевцу, Суботици, Новом Саду, Бачкој Паланци, Врању, Прешеву, Димитровграду, Нишу, 

Шапцу, Сремској Митровици и Малом Зворнику (Прилог бр. 1). 

 

 Делокруг послова, као и конкретна овлашћења граничних санитарних инспектора, у 

вршењу надзора на граници и другим местима одређеним за њихов рад, утврђена су следећим 

законима: 

1. Закон о предметима опште употребе („Сл. гласник РС”, бр. 25/19); 

2. Закон о безбедности хране („Сл. гласник РС”, бр. 41/09, 17/19); 

3. Закон о заштити становништва од заразних болести („Сл. гласник РС”, бр. 15/16, 68/20, 

136/20); 

4. Закон о санитарном надзору („Сл. гласник РС”, бр. 125/04); 

5. Закон о дувану („Сл. гласник РС”, бр. 101/05, 90/07, 95/10, 36/11, 93/12, 108/13, 95/18, 

91/19); 

6. Закон о општој безбедности производа („Сл. гласник РС”, бр. 41/09, 77/19) 

7. Закон о хемикалијама („Сл. гласник РС”, бр. 36/09, 88/10, 92/11, 93/12, 25/15)  

8. Закон о биоцидним производима („Сл. гласник РС”, бр. 36/09, 88/10, 92/11, 93/12, 25/15) 

9. Закон о тржишном надзору („Сл. гласник РС”, бр. 92/11) 

 

 Поред наведених закона, гранични санитарни инспектори примењују и већи број 

међународних конвенција и споразума од значаја за промет роба преко државне границе, 

заштиту од заразних болести, као и преко 40 подзаконских прописа (правилника, одлука, 

упутстава и наредби), донетих на основу поменутих закона. 
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6. ОБИМ ИЗВРШЕНИХ КОНТРОЛА У ПЕРИОДУ ОД 
01.01.-31.12.2020. ГОДИНЕ (АНАЛИЗА РЕЗУЛТАТА) 
 

 

6.1. Контрола безбедности хране и здравствене исправности 
предмета опште употребе у периоду од 01.01. до 31.12.2020. 
године 
 

У периоду од 01.01. до 31.12.2020. године у Одељењу граничне санитарне инспекције 

поднето је укупно 73.724 захтева за преглед пошиљки и утврђивање здравствене 

исправности односно безбедности 949.633 врста хране и предмета опште употребе (у даљем 

тексту: ПОУ) приликом увоза. 

 

Табела 3. Структура броја поднетих захтева за преглед пошиљки из увоза у Одељењу ГСИ 

 

Организациона 

јединица  

Одсек 

Београд 

Група 

Шабац 

Одсек 

Суботица 

Одсек 

Врање 

Одељење 

ГСИ 

Број захтева за преглед 

пошиљки хране 
5.415 2.234 1.672 564 9.885 

Број захтева за преглед 

пошиљки ПОУ 
34.444 5.912 10.423 7.359 58.138 

Број захтева за преглед 

узорака
1
 

5.608 0 93 0 5.701 

Укупно захтева 45.467 8.146 12.188 7.923 73.724 

 

  

 Највише је било захтева за преглед пошиљки предмета опште употребе (58.138, тј. 

78,86%) и хране (9.885, тј. 13,40%). 

 

                                                           
1
 Узорци хране или ПОУ који се не стављају у промет, већ се увозе ради испитивања тржишта, технолошке 

пробе, регистрације, уписа у базе података, лабораторијског испитивања квалитета производа и сл.  
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У односу на број захтева поднетих у 2019. години (70.323), уочава се пораст броја 

поднетих захтева за 4,84%, али је број поднетих захтева по инспектору у односу на 2019. 

годину повећан за 17,94% што представља додатно оптерећење у раду граничних санитарних 
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инспектора.  

 

Табела 4. Упоредни приказ броја поднетих захтева за преглед пошиљки из увоза за 2019. 

и 2020. годину 

 

Одељење ГСИ  

2019. година 2020. година 

Укупно 

захтева 

Број захтева  

по инспектору
2
 

Укупно 

захтева 

Број захтева  

по инспектору 

Број захтева за преглед 

пошиљки хране 
9.212 341,2 9.885 411,9 

Број захтева за преглед 

пошиљки ПОУ 
56.034 2075,3 58.138 2.422,4 

Број захтева за преглед 

узорака
1
 

5.077 188,0 5.701 237,5 

Укупно захтева 70.323 2.604,5 73.724 3.071,8 

 

Табела 5. Упоредни приказ поднетих захтева за утврђивање здравствене исправности односно 

безбедности различитих врста хране и предмета опште употребе  

за 2019. и 2020. годину 

 

Врста 

пошиљке 
Одељење ГСИ 

2019. 

година 

2020. 

година 

Храна 

Број прегледаних врста  33.175 31.711 

Прегледана количина, t 107.348,55 110.759,85 

Одобрен увоз, t 107.327,99 110.708,36 

Забрањен увоз, t 20,56 51,49 

ПОУ 

Број прегледаних врста   1.041.764 917.922 

Прегледана количина, t 528.498,06 563.130,15 

Одобрен увоз, t 528.402,50 563.062,08 

Забрањен увоз, t 95,56 68,07 

УКУПНО 

Укупно прегледано врста 1.074.939 949.633 

Укупно прегледана количина, t 635.846,61 673.890,00 

Одобрен увоз, t 635.730,49 673.770,44 

Забрањен увоз, t 116,12 119,56 

 

Број прегледаних врста пошиљки хране и ПОУ у односу на 2019. годину је смањен за 

11,66%, али је зато количина прегледаних пошиљки повећана за 5,98% (хране – за 3,17% и 

ПОУ – за 6,55%). 

У 2020. години је укупно прегледано 673.890 тона хране и ПОУ из увоза (110.759,85 t 

хране и 563.130,15 t ПОУ) од чега је одобрен увоз 673.770,44 тона хране и ПОУ (110.708,36 t 

хране и 563.062,08 t ПОУ), a забрањен увоз 119,56 тона небезбедних и здравствено 

неисправних пошиљки хране и ПОУ (51,49 t хране и 68,07 t ПОУ). 

 

                                                           
2
 У 2019. години било је запослено 27 санитарних инспектора за гранична подручја. 
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Контрола безбедности хране и здравствене исправности предмета опште употребе у 

периоду од 01.01. до 31.12.2020. године (детаљније: Прилог-2) 

 

 

6.2 Здравствено неисправне пошиљке 
 

Због здравствене неисправности у току 2020. године, забрањен је увоз 126 пошиљки хране 

и ПОУ у укупној количини 119,56 тона. Од укупног броја забрањених пошиљки било је 18 

пошиљки хране у количини од 51,49 т и 108 пошиљки ПОУ у количини од 68,07 т. 

У току 2019. године, забрањен је увоз 160 пошиљки хране и ПОУ у укупној количини 

116,12 тона. Од укупног броја забрањених пошиљки било је 19 пошиљки хране у количини од 

20,56 т и 141 пошиљка ПОУ у количини од 95,56 т. 

 

Број забрањених пошиљки у 2020. је мањи за 21,25% у односу на 2019. годину. Број 

неисправних пошиљки хране је приближно исти, али је количина небезбедне хране, за коју је 

забрањен увоз, у 2020. већа за 2,5 пута у односу на 2019. годину.  

 

Број забрањених пошиљки ПОУ у 2020. години је мањи за 23,40%, а количина здравствено 

неисправних и небезбедних ПОУ је мања за 28,78% у односу на 2019. годину. 

 

Табела 6. Упоредни преглед броја забрањених пошиљки хране у 2019 и 2020. години – по 
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организационим јединицама 

 

Организациона 

јединица 
Забрањен увоз хране 

Период 01.01.-31.12. 

2019. 2020. 

Одсек Београд 
Број забрањених пошиљки 15 11 

забрањена количина, t 13,25 5,15 

Група Шабац 
Број забрањених пошиљки 0 0 

забрањена количина, t 0,00 0,00 

Одсек Суботица 
Број забрањених пошиљки 2 2 

забрањена количина, t 1,05 24,24 

Одсек Врање 
Број забрањених пошиљки 2 5 

забрањена количина, t 6,26 22,01 

Одељење ГСИ 
Број забрањених пошиљки 19 18 

забрањена количина, t 20,56 51,49 

 

 

Табела 7. Упоредни преглед броја забрањених пошиљки ПО у 2019 и 2020. години – по 

организационим јединицама 

 

Организациона 

јединица 
Забрањен увоз ПОУ 

Период 01.01.-31.12. 

2019. 2020. 

Одсек Београд 
Број забрањених пошиљки 72 33 

забрањена количина, t 47,14 37,90 

Група Шабац 
Број забрањених пошиљки 14 13 

забрањена количина, t 35,16 1,70 

Одсек Суботица 
Број забрањених пошиљки 27 32 

забрањена количина, t 8,11 23,21 

Одсек Врање 
Број забрањених пошиљки 28 30 

забрањена количина, t 5,15 5,25 

Одељење ГСИ 
Број забрањених пошиљки 141 108 

забрањена количина, t 95,56 68,06 
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микробиолошка неисправност и хемијска неисправност пошиљака и то због: повећаног 

садржај тешких метала,  неодговарајуће декларације и микробиолошка неисправност, код 

пошиљки хране, односно повећана миграција тешких метала и непостојаност – миграција боје, 

недозвољено присуство фталата, неисправне декларације код пошиљки ПОУ 

У односу на групе хране, највише је било неисправних пошиљки дијететских 

производа и флаширане воде  (по 6 пошиљки), а затим пошиљки адитива и соли за људку 

употребу (по 2 пошиљке), дечије хране и дијететских суплемената (по 1 пошиљка),  од чега је 

количински навише забрањено флаширане воде (24,53 т) и соли за људску употребу (23,18 т). 

У односу на земљу порекла, највише неисправних пошиљки хране било је из АП КиМ (4 

пошиљке флаширане воде у количини 21,96 т), затим из земаља ЕУ (Немачка, Чешка, 

Шпанија, Италија, Хрватска, Словенија, Француска, Грчка), затим из САД и Кине. 

Од пошиљки предмета опште употребе, од укупног броја неисправних пошиљки, 

највише је било дечијих играчака (35 пошиљки), козметичких производа - средстава за 

одржавање личне хигијене, негу и улепшавање лица и тела (27), посуђе и прибор од метала (17) 

и глинено, керамичко, порцеланско посуђе и прибор (13 пошиљки) итд.   

Највећа количина забране увоза ПОУ односи се на пошиљке: козметичких производа - 

средстава за одржавање личне хигијене негу и улепшавање лица и тела – 39,60 тона, амбалаже 

од стакла - 9,99 т, посуђа и прибора од метала - 8,13 т,  глиненог, керамичког, порцеланског 

посуђа и прибора - 4,71 т, дечијих играчака 4,3 т итд. 

У односу на земљу порекла, највише неисправних пошиљки ПОУ било је из Кине, 

Турске, Пољске, Италије, Немачке, Мађарске, Индије, БиХ и тд. 

Детаљнији подаци о контроли здравствене исправности хране и предмета опште 

употребе приказани су у табелама у збирном прилогу – ПРИЛОГ-3. 

 

 

6.3 Административне таксе и накнаде за санитарни преглед 
 

 У буџет је, по основу административних такси и накнаде за санитарни преглед 

пошиљки хране, предмета опште употребе и узорака, укупно приходовано 469.448.610,00 

динара тј. преко 3.900.000 € (што чини повећање за 6,2% у односу на 2019. годину, када је 

приходовано 441.893.635,00 динара, тј преко 3.600.000 €). 

 Наплате административних такси су вршене у складу са Законом о републичким 

административним таксама („Сл. гласник РС” бр. 43/03, 51/03 - исправка, 53/04 - др. пропис, 

42/05 - др. пропис, 61/05, 101/05 - др. закон, 42/06 - др. пропис, 47/07 - др. пропис, 54/08 - др. 

пропис, 5/09, 54/09, 35/10 - др. пропис, 50/11, 70/11 - др. пропис, 55/12 - др. пропис, 93/12, 47/13 

- др. пропис, 65/13 - др. пропис, 57/14 - др. пропис, 45/15 - др. пропис, 83/15, 112/15, 50/16 - др. 

пропис, 61/17 - др. пропис, 113/17, 3/18 - исправка, 50/18 - др. пропис, 95/18, 38/19 - др. пропис, 

86/19, 90/19 - исправка, 98/20 - др. пропис, 144/20). 

 Наплате накнаде за обављен санитарни надзор су вршене у складу са Наредбом о 

висини и начину плаћања накнаде за покривање трошкова испитивања и утврђивања 

здравствене исправности животних намирница и предмета опште употребе који се увозе („Сл. 

лист СРЈ”, бр. 9/97, 24/97, 20/99). 
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Табела 8. Упоредни приказ уплата у буџет Републике Србије Одељења ГСИ за 2019. и 2020. 

годину 

 

Сврха уплате у буџет РС 2019. година 2020. година 

Накнада за санитарни преглед 11.068.475,00 11.211.650,00 

РАТ 430.825.160,00 458.236.960,00 

Укупно 441.893.635,00 469.448.610,00 

 

 

6.4. Контрола путника и превозних средстава у међународном 
саобраћају 
 

 Поред контроле здравствене исправности производа из увоза, сходно надлежостима 

утврђеним законом, санитарни инспектори на граници обављају и контролу путника, пртага и 

превозних средстава у међународном саобраћају, ради заштите становништва од заразних 

болести које представљају претњу по међународно јавно здравље (карантинске и друге 

посебно опасне заразне болести). 

 Санитарном надзору подлеже сваки ваздухоплов који, долазећи из иностранства, 

атерира на територији Републике Србије, на једном од аеродрома отвореним за међународни 

саобраћај (Аеродром „Никола Тесла” у Београду, Аеродром „Морава” у Чачку и аеродром 

„Константин Велики” у Нишу). 

 Гранични санитарни инспектори који врше здравствени надзор над путницима, 

пртљагом и средствима у међународном саобраћају, дужни су да: 

1) Прате кретање заразних болести у свету, према подацима које инспекторима, у 

целини или у изводима, доставља стручна служба Министарства здравља или установа коју 

Министарство здравља одреди (Комуникациони центар Центра за превенцију и контролу 

болести, Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут”); 

2) Врше контролу путника, пртљага и средстава у складу са Међународним 

здравственим правилником и националним законодавством (Закон о заштити становништва од 

заразних болести (“Сл. гласник РС”, бр. 15/16, 68/20, 136/20) и подзаконским прописима  

донетим на основу овог закона); 

3) Путнике који долазе из земаља или подручја у којима има ендемије или епидемије 

куге, колере, жуте грознице, вирусних хеморагичних грозница, маларије или других заразних 

болести одређених Законом о заштити становништва од заразних болести решењем у 

првостепеном управном поступку: 

 Упућују на здравствени преглед, 

 Одређују меру здравственог надзор или 

 Одређују меру карантина. 

 

 

6.4.1. Поступак и обим контроле 
 

 У периоду од 01.01. до 31.12.2020. године извршена је контрола 9.030 ваздухоплова 

домаћих и страних авиокомпанија (4.978 ваздухоплова домаћих авиокомпанија и 4.052 

ваздухоплова страних авиокомпанија), на Аеродрому „Никола Тесла” у Београду и аеродрому 

„Константин Велики” у Нишу. 
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 Прегледано је 19.848 сувоземних превозних средстава (друмских возила, возова, 

аутобуса, камиона) и 85 бродова у међународним речним лукама. 

 На граничним прелазима санитарни инспектори су извршили контролу над 722.998 

(518.182 домаћих и 204.816 страних) путника. 

 Укупно 61.306 лица је решењем санитарних инспектора у првостепеном управном 

поступку стављено под здравствени надзор различите заразне болести (18 на колеру, 6 на 

маларију, 61.281 на COVID-19, 2 на друге заразне болести). Донето је 61.288 решења о 

стављању путника под здравствени надзор. 

 Уручено је 109.475 писаних упозорења путницима у међународном саобраћају о 

поступању у случају манифестације промена здравственог стања након доласка из 

иностранства, односно из земаља у којима постоји могућност заражавања одређеним заразним 

болестима. 

 Од 28.01.2020. године, после проглашења појаве епидемије болести COVID-19 изазване 

вирусом SARS-CoV-2, у Кини у провинцији Хубеј, санитарни инспектори на граничним 

прелазима почели су појачану контролу путника који су из овог подручја долазили у земљу. 

Свим путницима приликом уласка у земљу дељена су здравствена упозорења и решења о 

стављању под здравствени надзор у трајању од 14 дана. 

 10. марта 2020. године донета је Одлука о проглашењу болести COVID-19 изазване 

вирусом SARS-COV-2 заразном болешћу чије је спречавање и сузбијање од интереса за 

Републику Србију. Проширена је и листа земаља из којих се путницима може изрећи мера 

привремене забране, односно ограничења уласка и кретања. 

 Од 14. марта 2020. године свим држављанима Републике Србије који долазе из држава, 

односно подручја са интензивном трансмисијом болести (жаришта епидемије) одређује се 

обавезна мера стављања под здравствени надзор на акутно респираторно обољење изазвано 

новим Корона вирусом (SARS-CoV-2) у трајању од 14 дана (изолација у кућним условима). 

 Новим изменама Одлуке Владе од 15. марта 2020. године, сви путници се стављају под 

здравствени надзор (изолација у кућним условима) на 28 дана ако долазе из жаришта 

епидемије, односно 14 дана када долазе из других држава, док је страним држављанима 

привремено забрањен улазак у Републику Србију. 

 Поред ових, у периоду март-децембар 2020. године, било је више измена и допуна 

Одлуке Владе о проглашењу болести COVID-19 изазване вирусом SARS-COV-2 заразном 

болешћу чије је спречавање и сузбијање од интереса за Републику Србију, а у циљу 

спречавања уношења и ширења епидемије COVID-19, као  и упутстава и инструкција о 

контроли путника на граничним прелазима. 

 Контрола путника и средстава у међународним саобраћају, на аеродромима „Никола 

Тесла” у Београду, „Морава” у Чачку и „Константин Велики” у Нишу, спроводе се у складу са 

Законом о заштити становништва од заразних болести као и према Одлуци о проглашењу 

болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2 заразном болешћу („Сл. гласник РС”, бр. 

23/20, 24/20, 27/20, 28/20, 30 /20, 32/20, 35/20, 37/20, 38/20, 39/20, 43/20, 45/20, 48/20, 49/20, 

59/20, 60/20, 66/20, 67/20, 72/20, 73/20, 75/20, 76/20, 84/20, 98/20, 100/20, 106/20, 107/20, 108/20 

и 116/20), која је замењена Уредбом о мерама за спречавање и сузбијање заразне болести 

COVID-19 („Службени гласник РС”, бр. 151/20, 152/20, 153/20, 156/20, 158/20, 1/21 и 17/21) и у 

складу са Упутством о начину примене ограничења уласка у Републику Србију лицима која 

долазе из држава захваћених епидемијом заразне болести COVID-19 („Сл. гласник РС”, бр. 

151/20, 158/20, 2/21, 4/21 и 7/21) 

  

 У раду на контроли путника и превозних средстава у међународном саобраћају, на 38 

граничних прелаза у Србији, у току марта и априла 2020. године били су укључени и пружили 
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су помоћ, санитарни инспектори из одсека и група за санитарни надзор Одељења санитарне 

инспекције и Покрајинска санитарна инспекција Сектора за санитарни надзор и јавно здравље 

Покрајинског секретаријата за здравство.  

 

 

Табела 9. Упоредни приказ контроле путника и средстава у међународном саобраћају у 2019. и 

2020. години 

 

ОДЕЉЕЊЕ ГСИ 2019. година 2020. година 

Б
Р

О
Ј

 П
Р

Е
Г
Л

Е
Д

А
Н

И
Х

 

С
Р

Е
Д

С
Т

А
В

А
 П

О
 В

Р
С

Т
И

 

С
А

О
Б

Р
А

Ћ
А

Ј
А

 

Број 
авиона 

Домаћи 11.882 4.978 

Страни  11.498 4.052 

укупно 23.380 9.030 

Суво-земна 
средства 

Број друмских возила 0 12.141 

Број возова/камиона 0 7.707 

укупно 0 19.848 

Број 
бродова 

Домаћи  0 85 

Страни  0 0 

укупно 0 85 

КОНТРОЛА 
ПУТНИКА 

Домаћи 879.101 518.182 

Страни 706.398 204.816 

укупно 1.585.499 722.998 

ЗДРАВСТВЕНИ 
НАДЗОР НАД 
ПУТНИЦИМА 

Број лица стављених 
под здравствени 
надзор 

604 61.306 

Колера  531 18 

Маларија 566 6 

жута грозница 0 0 

ВХГ 0 0 

COVID 19 0 61.281 

Остале заразне 
болести 

157 2 

Број донетих решења 604 61.288 

Подељено упозорења 3.301 109.475 
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7. ДИСКУСИЈА 
 

 У табели број 10. дат је уопштени приказ извршења плана рада Одељења ГСИ у 2020. 

години. 

 

Табела 10. Извршење плана рада Одељења ГСИ у 2020. години. 

 

Одељење ГСИ План за 2020. Извршено % 

Број контролисаних 

ваздухоплова у 

међународном и 

домаћем саобраћају 

20.000 9.030 46,50% 

Број контролисаних 

саобраћајних 

средстава у друмском 

саобраћају 

27 19.848 73.511,11% 

Број контролисаних 

путника у 

међународном 

саобраћају 

1.500.000 722.998 48,20% 

Број захтева за увоз 

хране 
8.000 9.885 123,56% 

Број захтева за увоз 

ПОУ 
46.000 58.138 126,39% 

Број захтева за 

контролу узорака 

хране и ПОУ 

4.000 5.701 142,53% 

 

 Из датог приказа се види да је скоро по свим задатим параметрима, Одељење ГСИ 

извршило и премашило планирани обим послова граничног санитарног надзора. Једино је 

мањи број контролисаних ваздухоплова и путника у међународном саобраћају, што је и 

оправдано, с обзиром да је дошло до појаве пандемије и епидемиије заразне болести COVID 

-19 у целом свету и многе земље су увеле затвориле границе, затвориле међународне 

аеродроме, односно забраниле путовања ради спречавања ширења заразне болести.  

 Највећа активност која није била планирана у том обиму односила се на контролу 

саобраћајних средстава у друмском саобраћају и контролу путника у међународном 

саобраћају и њихово стављање под здравствени надзор и меру карантина (донето преко 60.000 

решења о стављању путника под здравствени надзор и меру карантина у кућним 

условима) која је значајно премашила ресурсе и кпацитете којима се је располагало и који не 

би могли бити извршени без врло значајне помоћи колега из територијалне санитарне 

инспекције.  

 Поднети број захтева за контролу увоза пошиљки хране и ПОУ је премашио планирани 

број за 23,56%, односно за 26,39%, аза контролу узорака хране и ПОУ за 42,53%. и у свему 

потврђује велики обим посла који је остварен у крајње неповољној, пре свега, кадровској 

ситуацији. 
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8. ЗАКЉУЧАК 
 

 Након презентовања података о ресурсима у Одељењу ГСИ, анализе обима и садржаја 

рада у 2020. години, могу се извести одређени закључци:  

 

 Опште карактеристике територије (разуђеност граничног подручја, број граничних 

прелаза, места царињења) захтевају да се редефинше план потребних ресурса у погледу 

кадрова, опреме и простора.  

 Планиран годишњи обим рада је реализован са значајним премашајем, како у односу на 

извршене задатке у 2019. години, тако и у односу на зацртане обавезе у Плану рада 

Одељења ГСИ за 2020. годину.  

 У току 2020. године је била присутна висока оптерећеност расположивих санитарних 

инспектора текућим пословима контроле увоза хране и предмета опште употребе.  

 У ванредној ситуацији у вези са обољењем Covid 19, сви ангажовани санитарни 

инспектори су показали високу професионалну ангажованост, ефикасност и 

солидарност.  

 Рачунарска опрема, по броју, старости и конфигурацији, није адекватна за потребе 

инспектора у редовном обављању радних обавеза и повећање ефикасности у раду и 

захтева набавку одређеног број нових рачунара и штампача.  

 Опрема за рад санитарних инспектора у апликацији е-инспектор у Одељењу ГСИ се не 

користи на 4 лап топ рачунара, јер су сертификована на име колега који су отишли у 

старосну пензију. Неопходно је стога да се 2021. године одмах обезбеде електронски 

сертификат у Сертификационом телу Поште Србије и за новозапошљене колеге.  

 Постојећи број службених аутомобила и њихово стање је ограничавајући фактор за 

мобилност инспектора и број инспекцијских надзора, узимајући у обзир величину 

територије те је неопходно је њихово ургентно занављање.  

 Гранични санитарни инспектори у Одељењу ГСИ имају службене картице (осим 

новозапосленог санитарног инспектора), али им недостају службени мобилни 

телефони. За новозапошљене колеге треба обезбедити службене мобилне телефоне и 

картице.  

 Крајем 2020. године је започет раду у софтверу е-инспектор за рад на контроли путника 

у међународном саобраћају којима се изричу мере кућног карантина услед појаве 

болести Covid 19. Неопходно је његово даље унапређење за комплетан надзор над 

путницима у међународном саобраћају.  

 Што се тиче постојеће апликације за рад на увозу пошиљки хране и предмета опште 

употребе „СПР“ она не задовољава тренутне потребе за рад инспектора у Одељењу и 

није компатибилна са апликацијом е-инспектор. Ради њеног одржавања и иновирања, 

док се не обезбеди нова апликација, неопходна је континуирана информатичка 

подршка.  

 Просторни услови за контролу увоза хране и предмета опште употребе при местима 

царињења нису у потпуности адекватни за нормалан рад, а нарочито се осећа 

недостатак простора за смештај контарузорака до доласка резултата лабораторијских 

анализа као и простора за архивирање документације и смештај архиве.  

 Простор за надзор над путницима у међународном саобраћају, односно пратећа 

инфраструктура није адекватна потребама и решавана је у ходу, у току спровођења 

мера за заштиту становниптва од болести Covid 19.  
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9. ПРЕПОРУКЕ  
 

1) Попунити, по приоритету, упражњена радна места за санитарне инспекторе у 

Одељењу и за решавање проблема надзора над путницима размотрити процес давања 

овлашћења на делу подручја које има малу фреквенцију, сагласно одредбама Закона о 

инспекцијском надзору.  

2) Набавити потребну опрему, по приоритету, за рад санитарних инспектора у Одељењу: 

рачунарску опрему, штампаче, скенере и мобилне телефоне. Обезбедити 

квалификоване електронске сертификате за новозапослене инспекторе на постојећим 

лап топ рачунарима који нису задужени.  

3) Завршити процес расходовања и отписивања службених возила која нису у возном 

стању или поправка није исплатива. Набавити нове службене аутомобиле ради 

подизања оперативности инспектора.  

4) Приступити организованом решавању просторних услова за рад при местима 

царињења и узети учешћа у свим пројектима Управе царина Републике Србије којима 

се обезбеђују заједнички инфраструктурни услови и за комплеметране делатности на 

граничном подручју Одељења.  

5) У смислу обезбеђивања адекватног простора за рад инспектора на контроли путника у 

међународном саобраћају, реафирмисати улогу коју има гранична санитарна 

инспекција у овој области здравственог надзора, у процесима интегралног управљања 

границом, односно да је здравље људи ипак важније од здравља животиња и 

биљака што је пандемија болести Covid 19 убедљиво потврдила. У том смислу, 

узети учешће у свим инфраструктурним пројектима на граничним прелазима, па и на 

ЗТП на административној линији са АП Косово и Метохија. По приоритету 

обезбедити просторне и инфраструктурне услове за надзор над путницима на 

граничним прелазима. Побољшати услове рада у контроли путника у међународном 

собраћају посебно на епидемиолошки високо ризичним граничним прелазима. 

6) Унапредити компетенције граничних санитарних инспектора из делокруга њиховог 

рада, похађањем обука, семинара, конференција, саветовања и сл., а нарочито је 

потребно спровести заједничку обуку свих комплементарних државних органа за 

контролу државне границе. 
 

10. ПЛАНИРАНЕ АКТИВНОСТИ ЗА 2021.ГОДИНУ 
 

10.1 Законодавна активност 
 

У оквиру преговора о приступању наше земље Европској унији, активно су укључени и 

инспектори Одсека за санитарни надзор за гранично подручје Београд, а неки су ангажовани и 

у различитим преговарачким групама. 

У циљу припреме нових закона, измена и допуна постојећих и рада на низу неопходних 

правилника и других значајних докумената, формиране су радне групе чије су активности у 

току. У радне групе, чије се активности планирају за 2021. годину активно су укључени и 

државни службеници, гранични санитарни инспектори из Одељења ГСИ. 

Ова радна тела по свом саставу су репрезентативна и обезбеђују адекватну заступљеност 
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представника најзначајних партнера у одређеној области. То су друга министарства, 

представници привредног сектора, репрезенти стручне јавности, академских институција као 

и заступници цивилног друштва. 

 

10.2 Интерсекторска и интерресорна сарадња у функцији 
санитарног надзора 
 

 Одељење ГСИ наставиће да и даље унапређује сарадњу, у оквиру својих надлежности, 

са другим инспецијским службама које спроводе инспекцијски надзор на граници: са Управом 

царина, граничном полицијом Министарства унутрашњих послова, Институтима и Заводима 

за јавно здравље и другима овлашћеним лабораторијама и установама које по захтевима 

санитарних инспектора врше лабораторијака испитивања хране и предмета опште употребе 

који се увозе. 

 

10.3 План рада Одељења 
 

1) Координација рада инспектора у свим организационим јединицама за санитарни надзор 

у граничним подручјима; 

2) Израда новог и одржавање софтвера за омогућавање електронске комуникације и 

формирање извештаја и база података (континуирана активност која захтева 

екстерну стручну информатичку подршку); 

3) Извештавање  Сектора за инспекцијске послове (недељно, месечно, полугодишње и 

годишње),  као и извештавање у ванредним ситуацијама; 

4) Сарадња и активно учешће  y вези извештавања и омогућавање успостављања Rapid 

alert система за брзо обавештавање у области безбедностu хране према контакт тачки 

Министарства здравља и националној контакт тачки; 

5) Наставак континуиране едукације инспектора: 

 обука за рад RАSFF / RАPЕKS – НЕПРО система за брзо обавештавање и 

информисање у систему безбедности хране и контроли предмета опште употребе 

(реализовано у вези са RASFF системом); 

 уједначавање критеријума у вршењу инспекцијског надзора; 

 методолошки приступ узорковању хране и предмета опште употребе; 

 упознавање инспектора са прописима ЕУ и савременим методолошким приступима 

у контроли путника и средстава у међународном саобраћају, контроли безбедности 

хране и предмета опште употребе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРИЛОЗИ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



33 

 

ПРИЛОГ 1. 

 

 

Схема 1. Царинске испоставе и гранични прелази на територији Републике Србије 
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ПРИЛОГ 2. 

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОДЕЉЕЊА ГСИ ЗА 2020. 
ГОДИНУ 

ОДСЕК / ГРУПА  ОДЕЉЕЊЕ 
ГСИ БЕОГРАД ШАБАЦ СУБОТИЦА ВРАЊЕ 

КОНТРОЛА 
СРЕДСТАВА У 

МЕЂУНАРОДНОМ 
САОБРАЋАЈУ 

БРОЈ 
ПРЕГЛЕДАНИХ 
СРЕДСТАВА ПО 

ВРСТИ 
САОБРАЋАЈА 

Број 
авиона 

домаћи 4.926 0 0 52 4.978 

страни 3.587 0 0 465 4.052 

УКУПНО 8.513 0 0 517 9.030 

сувоземна 
средства 

Друм.возила 4 5.362 6.241 534 12.141 

возови; камиони 0 7.340 367 0 7.707 

број 
бродова 

домаћи 0 0 77 8 85 

страни 0 0 0 0 0 

издато сведоџби о извршеној дератизацији 0 0 0 0 0 

издато сведоџби о ослобађању од дератиз. 0 0 0 0 0 

издато дозвола за слободан саобраћај 0 0 0 0 0 

КОНТРОЛА 
ПУТНИКА 

Домаћи 418.309 27.210 30.743 41.920 518.182 

страни 195.142 5.961 3.530 183 204.816 

УКУПНО 613.451 33.171 34.273 42.103 722.998 

ЗДРАВ-СТВЕНИ 
НАДЗОР НАД 
ПУТНИЦИМА 

Број лица стављених под здравств.надзор 11.832 19.221 26.195 4.058 61.306 

колера 18 0 0 0 18 

маларија 6 0 0 0 6 

жута грозница   0 0 0 0 

ВХГ   0 0 0 0 

COVID 19 11.808 19.221 26.194 4.058 61.281 

друге заразне болести   0 2 0   

број донетих решења 11.832 19.203 26.195 4.058 61.288 

подељено упозорења 26.265 32.080 17.216 33.914 109.475 

број издатих спроводница 0 0 0 0 0 
Наплаћено такси, дин 0 0 0 0 0,00 

ПРЕГЛЕД 
УЗОРАКА 

Број пошиљки 5.608 0 93 0 5.701 

Наплаћено такси, дин 4.878.960,00 0,00 79.050,00 0,00 4.958.010,00 

Накнада за извршен преглед, дин 140.200,00 0,00 2.325,00 0,00 142.525,00 

УВОЗ 
ПРЕДМЕТА 

ОПШТЕ 
УПОТРЕБЕ 

(ПОУ) 

Број пријава (захтева) 34.444 5.912 10.423 7.359 58.138 

Број прегледаних врста 800.698 27.164 70.480 19.580 917.922 

Укупно прегледано, кг 266.851.764 73.745.267 138.603.623 83.929.495 563.130.149 

одобрен увоз, кг 266.813.867 73.743.563 138.580.410 83.924.241 563.062.081 

Забрањен увоз, кг 37.897 1.704 23.213 5.254 68.068 

Број узорака по врстама  36.477 4.708 12.739 5.423 59.347 

Накнада за извршен преглед, дин 5.374.700,00 1.023.255,00 1.733.095,00 1.332.749,00 9.463.799,00 

Наплаћено такси, дин 229.741.480,00 39.252.260,00 69.521.410,00 48.915.210,00 387.430.360,00 

УВОЗ ХРАНЕ 

Број пријава (захтева) 5.415 2.234 1.672 564 9.885 

Број прегледаних врста 14.959 5.468 9.681 1.603 31.711 

Укупно прегледано, кг 38.809.846 54.472.290 14.701.428 2.776.282 110.759.846 

одобрен увоз, кг 38.804.693 54.472.290 14.677.188 2.754.186 110.708.357 

Забрањен увоз, кг 5.153 0 24.240 22.096 51.489 

Број узорака по врстама  7.073 2.399 5.558 394 15.424 

Накнада за извршен преглед, дин 756.240,00 505.865,00 259.175,00 84.046,00 1.605.326,00 

Наплаћено такси, дин 36.118.050,00 14.829.020,00 11.152.240,00 3.749.280,00 65.848.590,00 

ПРИМЕНА КАЗН. 
ОДРЕДБИ 

Број захтева за покретање прекршајног поступка 0 0 0 0 0 

Број пријава за привр.преступ 0 0 0 0 0 
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ПРИЛОГ 3.  

Контрола предмета опште употребе у периоду 01.01. - 31.12.2020. - Одељење ГСИ 
    

група ПОУ 

број прегледаних врста 
прегледана количина 

наплаћено 

укупно 

само органолептички органол.и лаборат. 

исправно неисправно исправно неисправно укупно одобрено забрањено 

број број број број кг кг кг дин 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

метално посуђе и прибор 24.859 22.301 0 2.543 15 7.290.120 7.281.987 8.133 469.530,00 

емајлирано посуђе и прибор 144 112 0 32 0 175.359 175.359 0 9.750,00 

цементно посуђе и прибор 75 66 0 9 0 63.863 63.863 0 1.800,00 
глинено, керамичко, порцеланско 

посуђе и прибор 
48.576 43.598 0 4.965 13 15.418.101 15.413.470 4.631 607.050,00 

посуђе, прибор од вештачких маса 27.831 25.360 0 2.463 8 8.091.058 8.090.901 157 408.330,00 

дрвено посуђе и прибор 368 302 0 66 0 190.180 190.180 0 12.600,00 

прибор од гуме 234 174 0 60 0 105.995 105.995 0 5.595,00 

прибор од текстила 137 99 0 38 0 49.719 49.719 0 6.170,00 

остали прибор 19.887 19.113 0 773 1 2.928.334 2.928.331 3 190.415,00 

амбалажа од метала 4.547 3.100 0 1.446 1 32.372.051 32.371.506 545 326.285,00 

амбалажа од вешт.маса 16.496 11.435 0 5.061 0 71.504.688 71.504.688 0 1.005.410,00 

амбалажа од хартије 2.411 1.424 0 987 0 11.127.949 11.127.949 0 176.860,00 

амбалажа од стакла 6.208 3.884 0 2.322 2 92.067.477 92.057.489 9.988 691.334,00 

амбалажа од дрвета 122 74 0 48 0 219.416 219.416 0 9.915,00 

амбалажа од текстила 67 44 0 23 0 135.537 135.537 0 4.585,00 

адитиви за ПОУ 3.342 1.572 0 1.768 2 28.180.654 28.180.551 103 244.415,00 
козметички производи - средства за 

одржавање личне хигијене, 
улепшавање и негу лица и тела 

610.510 593.823 0 16.636 51 77.275.818 77.236.478 39.340 1.886.330,00 

детергенти - средства за прање и 
оплемењивање текстила 

15.661 13.319 0 2.340 2 58.094.418 58.094.378 40 477.730,00 

средства за прање и чишћење у 
домаћинству 

18.137 15.764 0 2.373 0 28.906.392 28.906.392 0 259.190,00 

средства за ДДД 1.010 731 0 279 0 1.507.361 1.507.361 0 36.955,00 

освеживачи за просторије 9.033 7.865 0 1.168 0 1.440.473 1.440.473 0 204.250,00 
дуван, дуванске производи и прибор 

за пушење 
9.939 5.950 0 3.989 0 44.758.785 44.758.785 0 486.580,00 

дечије играчке 42.054 38.166 0 3.851 37 6.829.073 6.824.830 4.243 387.570,00 

контакт кожа/ слузокожа; остало 56.274 50.951 0 5.315 8 74.397.328 74.396.443 885 1.555.150,00 
Укупно 917.922 859.227 0 58.555 140 563.130.149 563.062.081 68.068 9.463.799,00 
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Контрола предмета опште употребе у периоду 01.01. - 31.12.2020. - Одељење ГСИ - лабораторијско испитивање 

група ПОУ 

резултати лабораторијског испитивања 

Број узорака за лаборат.анал. микробиолошки хемијски радиоактивност остало 

укупно исправно неисправно испр. неиспр. испр. неиспр. испр. неиспр. испр. неиспр. 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

метално посуђе и прибор 2598 2583 15 69 0 2580 14 72 0 2180 3 

емајлирано посуђе и прибор 33 33 0 11 0 33 0 3 0 33 0 

цементно посуђе и прибор 9 9 0 7 0 9 0 0 0 9 0 
глинено, керамичко, порцеланско 

посуђе и прибор 
5015 4999 16 574 2 4998 13 30 0 4273 0 

посуђе, прибор од вештачких 
маса 

2311 2303 8 243 0 2303 8 3 0 2045 0 

дрвено посуђе и прибор 59 59 0 18 0 59 0 1 0 38 0 

прибор од гуме 59 59 0 37 0 59 0 0 0 57 0 

прибор од текстила 38 38 0 13 0 38 0 0 0 25 0 

остали прибор 774 773 1 59 0 773 1 0 0 735 0 

амбалажа од метала 1447 1446 1 189 0 1440 1 12 0 1239 0 

амбалажа од вешт.маса 5102 5102 0 1455 0 5098 0 8 0 4221 0 

амбалажа од хартије 992 992 0 208 0 993 0 5 0 860 0 

амбалажа од стакла 3023 3021 2 381 0 3023 0 0 0 2358 2 

амбалажа од дрвета 52 52 0 26 0 52 0 1 0 46 0 

амбалажа од текстила 23 23 0 16 0 23 0 0 0 18 0 

адитиви за ПОУ 1764 1762 2 667 1 1762 1 7 0 1731 1 
козметички производи - средства 

за одржавање личне хигијене, 
улепшавање и негу лица и тела 

16689 16636 53 8269 13 16621 30 55 0 15378 23 

детергенти - средства за прање и 
оплемењивање текстила 

2347 2345 2 273 0 2343 2 5 0 2015 2 

средства за прање и чишћење у 
домаћинству 

2374 2374 0 357 0 2366 0 4 0 1198 0 

средства за ДДД 276 276 0 24 0 276 0 0 0 185 0 

освеживачи за просторије 1163 1163 0 218 0 1160 0 0 0 1077 0 
дуван, дуванске производи и 

прибор за пушење 
3949 3949 0 2423 0 3947 0 453 0 2143 0 

дечије играчке 3919 3881 38 619 0 3883 38 0 0 2865 4 

контакт кожа/ слузокожа; остало 5331 5323 8 525 0 5301 8 172 0 5227 0 

Укупно 59347 59201 146 16681 16 59140 116 831 0 49956 35 
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Контрола хране у периоду 01.01. - 31.12.2020. - Одељење ГСИ 

група хране 

број прегледаних врста 
прегледана количина 

наплаћено 

укупно 

само органолептички органол.и лаборат. 

исправно неисправно исправно неисправно укупно одобрено забрањено 

број број број број кг кг кг дин 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

замена за мајчино млеко 303 51 0 252 0 434.154 434.154 0 12.000 

дечија храна 1.197 433 0 763 1 1.690.207 1.689.851 356 34.200 

дијететска производи 11.933 8.561 0 3.368 4 6.689.831 6.689.516 315 326.800 

дијететски суплементи 2.551 1.698 0 851 2 4.929.706 4.929.696 10 100.535 

со за исхрану људи 969 49 0 917 3 52.824.081 52.800.905 23.176 295.462 

адитиви 10.126 3.382 0 6.742 2 27.785.182 27.782.082 3.100 542.560 

ароме 2.878 1.247 0 1.631 0 3.229.692 3.229.692 0 178.655 

ензимски препарати 71 27 0 44 0 39.343 39.343 0 5.400 

помоћна средства у произв.хране 171 104 0 67 0 747.366 747.366 0 24.285 

вода за пиће 975 551 0 418 6 9.488.755 9.464.223 24.532 66.856 

нова храна 99 38 0 61 0 313.413 313.413 0 5.435 

остало 438 195 0 243 0 2.588.116 2.588.116 0 13.138 

укупно 31.711 16.336 0 15.357 18 110.759.846 110.708.357 51.489 1.605.326,00 
 

Контрола хране у периоду 01.01. - 31.12.2020. - Одељење ГСИ - лабораторијско испитивање 

група хране 

резултати лабораторијског испитивања 

Број узорака за лаборат.анал. микробиолошки хемијски радиоактивност остало 

укупно исправно неисправно испр. неиспр. испр. неиспр. испр. неиспр. испр. неиспр. 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

замена за мајчино млеко 252 252 0 147 0 252 0 0 0 250 0 

дечија храна 764 763 1 762 0 763 1 450 0 646 0 

дијететска производи 3.376 3.372 4 2.785 0 3.366 4 32 0 3.055 0 

дијететски суплементи 855 853 2 772 0 842 1 7 0 715 1 

со за исхрану људи 979 976 3 54 0 975 2 24 0 194 1 

адитиви 6.765 6.760 5 5.555 1 6.751 5 61 0 6.181 1 

ароме 1.634 1.634 0 1.131 0 1.634 0 2 0 1.441 0 

ензимски препарати 44 44 0 42 0 44 0 0 0 32 0 

помоћна средства у произв.хране 63 63 0 50 0 69 0 0 0 17 0 

вода за пиће 422 416 6 370 3 415 2 8 0 274 1 

нова храна 28 28 0 26 0 28 0 0 0 26 0 

остало 242 242 0 234 0 242 0 4 0 233 0 

укупно 15.424 15.403 21 11.928 4 15.381 15 588 0 13.064 4 
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ИЗВЕШТАЈ О ПОШИЉКАМА ХРАНЕ И ПРЕДМЕТА ОПШТЕ УПОТРЕБЕ ЗА КОЈЕ ЈЕ ЗАБРАЊЕН УВОЗ 
Период: 01.01. – 31.12.2020. г. 

 
Забрањен увоз здравствено неисправних и небезбедних пошиљки хране у Одељењу ГСИ 

 

Врста ПОУ 

Одсек Београд Група Шабац Одсек Суботица Одсек Врање  Укупно Одељње ГСИ 

количина, 
кг 

број  
пошиљки 

количина, 
кг 

број  
пошиљки 

количина,  
кг 

Број 
пошиљки 

количина,  
кг 

број  
пошиљки 

количина,  
кг 

Број 
пошиљки 

ДЕЧЈA ХРАНА 356 1             356 1 
ДИЈЕТЕТСКА  
ХРАНА 315 6             315 6 
ДИЈЕТЕТСКИ 
СУПЛЕМЕНТИ 10 1             10 1 

НОВА ХРАНА                 0 0 

СО         23.040 1 136 1 23.176 2 

АДИТИВИ 3.100 2             3.100 2 

АРОМЕ                 0 0 
ЕНЗИМСКИ  
ПРЕПАРАТИ                 0 0 
ПОМОЋНА  
СРЕДСТВА                 0 0 
ФЛАШИРАНЕ 
 ВОДЕ 1.372 1     1.200 1 21.960 4 24.532 6 

ОСТАЛО                 0 0 

Укупно 5.153 11 0 0 24.240 2 22.096 5 51.489 18 
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ЗАБРАЊЕНЕ ПОШИЉКЕ ХРАНЕ 

 

Одсек ГСИ Београд 

р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина 
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

1. 23307 

дечија храна - 
Babylove 

кашица од 3 
врсте 

житарица 

356 
DM Drogerie 

market 
Немачка Немачка 

Пoвeћaн сaдржaj 
пeстицидa и 

пoвeћaн сaдржaj 
кaдмиjумa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

2. 28053 
дијететски 
производ 

40 New med, doo Немачка 
Haupt  

pharma  
Немачка 

неисправна 
декларација 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

3. 11141 
дијететски 
производ 

Цинк 15 mg 
79 Sibex line Чешка Чешка 

хемијска неиспр.; 
повећан садржај 

олова 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

4. 19321 

Диjeтeтски 
прoизвoд 

Calendula oil 
12100 

30 
Petra 

International 
Шпанија Бугарска 

Физичко - хемијска 
неисправност; 

неодговарајућа 
вредност 

пероксидног броја 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

5. 2439 
Диjeтeтски 
прoизвoд 

"Meлaтoнин" 
45 Limax УСA УСA 

МБ неисправност; 
Enterobacter 

sakazakii  

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

6. 960 
Диjeтeтски 
прoизвoд 

"Supradyn" 
32 Poenix Pharma Француска Словенија 

Садржај витамина 
А и Е не одговара 

декларисаном 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

7. 4650 

кекс са 
овсеним 

пахуљицама 
и брусницом 
без глутена 

89 Delhaize Serbia Чешка Чешка 

хемијска 
неисправност - 

повећан садржај 
акриламида 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
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р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина 
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

8. 6596 

сировина за 
дијететски 
производ 

Sodiun Copper  

10 
Elephant 
Pharma 

Кина Кина 

Хемијска 
неисправност; 

садржај живе и 
присуство 

бензоантрацина и 
кризена 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

9. 16862 

Адитив- 
сировина за 
производњу 

павлаке 

300 
Имлек 

Београд 
Италија  Хрватска 

Садржај пепела 
нижи од 

декларисаног 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

10. 23168 
Адитив - агар 

агар 
2.800 Азелис Шпанија Шпанија 

позитивна реакција 
на скроб 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

11. 22405 
флаширана 
минерална 

вода "Тесла" 
1.372 Тесла вода Италија  Италија МБ неисправност 

забрана увоза 
Уништено 

  

Укупно Одсек Београд 5.153             

 

Група ГСИ Шабац - није било забрана увоза небезбедних пошиљки хране 
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Одсек ГСИ Суботица 

р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина 
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

1. 460 
со мирска и 

кухињска 
23.040 

Дијамант АД, 
Зрењанин 

Хрватска Хрватска 
садржај страних 

примеса црне боје  

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

2. 3747 
негазирана 

вода за пиће 
1.200 

Celjske 
mesnine z 

dezele  
Словенија Словенија 

смањена ph  
вредност 

забрана увоза 
уништено 

  

укупно Одсек Суботица 24.240             

 

Одсек ГСИ Врање 

р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина 
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

1.   природна 
минерална 
вода "PIKA" 

11.340 
DERART 2017 

Прешево 
АП КиМ 

PIKA GROUP SH PK 
Сува Река 

Присуство 
Pseudomonas 

aeruginosa 

забрана увоза 
и уништење 

робе 

жалба није 
изјављена 2.  6.840 

3.   

природна 
минерална 
вода "DЕА" 

360 

METAL VM 
Прешево 

АП КиМ 
ADEA GROUP 

Гњилане 

Повећан садржај 
никла 

забрана увоза 
и уништење 

робе 

жалба није 
изјављена 

4.   3.420 

Неусклађена 
декларација са 

лабор. налазима и 
повећан садржај 

калијума 

5.   
морска и 

хималајска со 
136 

LANZAR 2000 
D.O.O. LLC 

Инђија 

Грчка и 
Пакистан 

BIO ARGOS SA KRIA 
VRISL, Грчка 

Смањен садржај 
јода 

забрана увоза 
и уништење 

робе 

жалба није 
изјављена 

Укупно Одсек Врање 22.096             
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Забрањен увоз здравствено неисправних односно небезбедних пошиљки ПОУ 
 

Врста ПОУ 

Одсек Београд Група Шабац Одсек Суботица Одсек Врање  Укупно Одељње ГСИ 

количина, 
кг 

број  
пошиљки 

количина, 
кг 

број  
пошиљки 

количина, 
кг 

Број 
пошиљки 

количина, 
кг 

Број 
пошиљки 

количина, 
кг 

Број 
пошиљки 

метално посуђе и прибор 5.876 8 81 1 1.169 7 1.007 1 8.133 17 

емајлирано посуђеи прибор                 0 0 

цементно посуђе и прибор                 0 0 

глинено, керамичко, 
порцеланско посуђе и прибор 2.467 5     610 5 1.630 3 4.707 13 

посуђе, прибор од вештачких 
маса 12 2 420 4 104 2     536 8 

дрвено посуђе и прибор                 0 0 

прибор од гуме                 0 0 

прибор од текстила                 0 0 

остали прибор                 0 0 

амбалажа од метала         545 1     545 1 

амбалажа од вешт.маса                 0 0 

амбалажа од хартије                 0 0 

амбалажа од стакла         9.988 2     9.988 2 

амбалажа од дрвета                 0 0 

амбалажа од текстила                 0 0 

адитиви за ПОУ 100 1             100 1 

козметички производи - 
средства за одржавање личне 
хигијене, улепшавање и негу 

лица и тела 28.260 11 373 1 10.567 12 403 3 39.603 27 

Детергенти -средства за прање и 
оплемењивање текстила         40 1     40 1 

Сред. за прање и чишћ. у дом.                 0 0 

средства за ДДД                 0 0 

освеживачи за просторије                 0 0 

дуван, дуванске производи и 
прибор за пушење                 0 0 

дечије играчке 1.178 4 830 7 82 1 2.214 23 4.304 35 

контакт кожа/ слузокожа; остало 4 2     108 1     112 3 

Укупно 37.897 33 1.704 13 23.213 32 5.254 30 68.068 108 
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Извештај о забрањеним пошиљкама ПОУ у периоду 01.01.-31.12.2020. године 
 

Одсек Београд 

р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина  
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

1. 26614 ножеви 5 Capriolo Швeдскa Швeдскa 
Нeпoстojaнoст 

узoркa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

2. 11076 
избацивач 

коштица од 
вишње 

65 Domel Кинa Нeмaчкa 
Пoвeћaнa 
мигрaциja 
мaнгaнa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

3. 22045 
кухињско 

посуђе  
4675 Kosi Metal Tурскa Турска 

Пoвeћaнa 
мигрaциja 
кaдмиjумa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

4. 11986 
уградна 
славина 

6 Deltaterm Нeмaчкa Нeмaчкa 
Пoвeћaнa 

мигрaциja oлoвa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

5. 9441 славине 19 Ikea Tурскa Tурскa 
Пoвeћaнa 

мигрaциja никлa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

6. 21050 
батерија за 

купатило 
46 Etaz Tajлaнд Нeмaчкa 

Пoвeћaнa 
мигрaциja никлa, 

кaдмиjумa, 
бaкрa, цинкa.  

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

7. 33921 шерпе и џезве 902 Ctc unit Tурскa Tурскa 
Пoвeћaн сaдржaj 

eмajлa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

8. 3306 Чутурице 158 Bigz office Кинa Кинa 
Пoвeћaнa 
мигрaциja 
мaнгaнa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
 

метално посуђе и прибор 5876       



44 

 

р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина  
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

9. 1187 Пекач Ернесто 1510 Lidl Кина Немачка 
непостојаност 

узорка 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

10. 3306 Чутурице 456 Bigz office Кинa Кинa 
Пoвeћaнa 
мигрaциja 
мaнгaнa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

11. 30625 
кухињско 

посуђе - шоље 
и тацне 

70 Advant Master Кинa Кинa 

Mигрaциja 
тешких мeтaлa и 
oтпуштaњa бoje 

сa узoрaкa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

12. 25275 
стоно и 

кухињско 
посуђе 

2 Pepco doo Пoљскa Пoљскa 
Нeпoстojaнoст 

узoркa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

13. 4231 
кухињско 

посуђе за pizzu 
429 Delhaize Кина Италија Миграција олова 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

глинено, керам., стаклено и 
порцеланско посуђе и прибор 

2467 
          

  

14. 14163 
Мутилица за 

нес кафу 
2 Westaco Пoљскa Пoљскa 

Пoвeћaн сaдржaj 
мaнгaнa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

15. 24972 сито за пиво 10 
Apatainska  

pivara 
Нeмaчкa Немачка 

Пoвeћaн сaдржaj 
бaкрa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

посуђе и прибор од 
вештачких маса 

12             

16. 296 

сировина за 
производњу 
козметичких 

крема 

100 Ave& vetmedic Индија Индија 
МБ 

неисправност 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

адитиви за ПОУ 100             
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р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина  
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

17. 10468 
влажне 

марамице 
22001 Ki mby Co Турска Турска 

хемијска 
неисправност; 

садржај 
недозвољених 
конзерванаса 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

18. 28558 
Крема за 

предео око 
очију и усана 

12 
Avon  

Cosmetics 
Мађарска Пољска 

Ослобађа 
формалдехид, 
на декларацији 
нема напомене 
за формалдехид 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

19. 28968 
шампон 
против 

опадања косе 
25 Биоко Бугарска Бугарска 

хемијска 
неисправност, 

садржи 
недозвољене 

супстанце 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

20. 13312 
влажне 

марамице 
5436 Select food 

Северна 
Македонија 

Северна 
Македонија 

хемијска 
неисправност, 

садржи 
недозвољене 

супстанце 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

21. 16161 
козметичка 

крема за негу 
коже 

54 Лила Ма Индија Индија 

хемијска неиспр; 
садржај 

недозвољених 
супстанци 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

22. 7176 
козметички 

производи од 
канабиса 

21 
Avon  

Cosmetics 
Мађарска Пољска 

Збoг цртeжa 
биљкe 

(мaрихуaнe) кoja 
мoжe пoтрoшaчa 

дoвeсти у 
зaблуду 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
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р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина  
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

23. 5617 

козметички 
производ 

Himalaya Pilex 
Ointment  

168 А-лек Индија Индија 
недозвољен 

садржај 
натријум-бората 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

24. 25855 
гел за бељење 

зуба 
137 Neodent Немачка 

White smile 
GmbH, 

Немачка 

повећан садржај 
водоник 

пероксида 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

25. 4644 Cien roll on 386 Lidl Немачка Bellmira cosm. 
повећан садржај 

арсена 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

26. 28317 
хидролат од 

жалфије 50 мл 
и 200 мл 

15 
Ljekobilјe  

Hercegovina 
БиХ БиХ 

мБ 
неисправност; 
повећан број 

aeрoбних 
мeзoфилних 
бaктeриja и 

плeсни 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

27. 29433 
сува маса за 

негу коже лица 
и тела 

5 Mvp gym 
Руска 

Федерација 
Руска 

Федерација 

повећан број 
aeрoбних 

мeзoфилних 
бaктeриja и 

плeсни 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

козметички производи 28260             

28. 4251 
"Виолета" сет 
за девојчице 
са стикерима 

21 
Pertini  

toys 
Кинa Кинa 

Истeклoг рoкa 
трajaњa 

забрана увоза 
Уништeнo 

  

29. 29563 дечије играчке 230 Forma Bc Кинa Кинa 
Пoвeћaн сaдржaj 

фтaлaтa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

30. 27406 дечије играчке 391 Sr Pan Graf Кинa Кинa 
Пoвeћaн сaдржaj 

фтaлaтa 
забрана увоза 
враћена исп. 
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р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина  
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

31. 21331 
лутке - дечије 

играчке 
536 

Perdomo 
 doo 

Tурскa Tурскa 
Пoвeћaн сaдржaj 

фтaлaтa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

играчке 1178             

32. 399 
бижутерија - 

прстен 
2 Weding Хрвaтскa Хрвaтскa Mигрaциja никлa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

33. 13060 бижутерија  2 Top Store Кинa 
Lang Chen 

International 
trading Ltd. 

Пoвeћaнa 
мигрaциja 

тeшких мeтaлa 

забрана увоза 
враћена 

испоручиоцу 
  

контакт кожа/слузокожа 4             

Укупно Одсек Београд 37.897             

 

Група Шабац 

р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник Земља порекла Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина  
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

1.   

Метално 
посуђе Cast 

Iron Cook 
Waren 

81 
Vitapur, 
Београд 

Кина 
AD Vita, 

Словенија 
повећан садржај 
тешких метала 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

метално посуђе и прибор 81             

2. 
869 
ЕУ 

пластично 
посуђе 

64 MST Int. Кина 
MST, Загреб, 

Хрватска 
повећан садржај 
тешких метала 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

3. 
869 
ЕУ 

пластично 
посуђе 

11 MST Int. Кина 
MST, Загреб, 

Хрватска 
повећан садржај 
тешких метала 

забрана увоза 
враћено испор. 

  

4. 387 
Џезва; Item No 

16397-5  
253 

Magde Fang;  
Београд 

Кина 
Bqg Co Ltd, 
Yiwu City, 

Кина 

повећан садржај 
тешких метала 

забрана увоза 
уништено 
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р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник Земља порекла Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина  
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

5.   
Посуђе - 

ренде; шифра 
0518161139 

92 
JUPROM,  

doo Шабац  
Кина 

Ocean Links 
LTD, Кина 

повећан садржај 
тешких метала 

забрана увоза 
уништено 

  

посуђе и прибор од 
вештачких маса 

420 
            

6.   
Сенка за очи; 

шифра 
5085475882547 

373 
VEMSEE doo;  

Нови Београд  
Кина 

Bqg Co Ltd, 
Yiwu City, 

Кина 

повећан садржај 
тешких метала 

забрана увоза 
уништено 

  

козметички производи 373             

7.   
играчка - 

Beauty lutka, 
MKB 180061 

66 
Juprom,  
Шабац 

Кина 
Ideal Holdings 
limited, Кина  

повећан садржај 
фталата 

забрана увоза 
уништено 

 
 
 
  

8. 1126 

играчка - 
едукативни 
сет; шифра 
19-07-1665 

369 
Dexy Co,  
Београд 

Кина 
Dexy Co, 

Словенија 
повећан садржај 
тешких метала 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

9. 1219 

лопта на 
надувавање; 

Item No: 
A21011 

60 
Hematit ;  
Београд 

Кина 
Keep Walking 
co Ltd, Yiwu, 

Кина  

повећан садржај 
фталата 

забрана увоза 
уништено 

  

10.   
играчке - сет 
животиња;  

шифра 823515 
25 

Hematit ; 
Београд 

Кина 
Uni Regent 

Holdings Ltd, 
Кина 

повећан садржај 
тешких метала 

забрана увоза 
уништено 

  

11.   
играчке Na Na 

Na Suprise; 
шифра 571650 

178 
Dexy Co,  
Београд 

Кина 
Mga 

Entertainment 
Ltd, Кина 

повећан садржај 
фталата 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

12.   

играчке - 
пастуре 

животиња, 
шиф. 1909Z031 

87 
Boj Komerc,  
доо, Земун 

Кина 
Shantou 

Beiyhou Ji 
Wei, Кина 

повећан садржај 
фталата 

забрана увоза 
уништено 
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р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник Земља порекла Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина  
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

13.   

играчке 
Stimulate 

Battlefield, No. 
668-23A 

45 
Cander doo , 

Београд 
Кина 

Uni – Regent 
Holdings, 
Хонг Конг 

Кина 

повећан садржај 
фталата 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

играчке 830             

Укупно Група Шабац  1.704             

 

Одсек ГСИ Суботица 

р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина  
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

1. 406 
машина за 
парадајз 

578 DOO Woby Haus Кина Кина 
Повећан садржај 

цинка 
забрана увоза 

уништено 
  

2. 4242 
део славине за 
домаћинство 

18 
Inter Maks, Нови 

Сад  
Пољска Пољска 

повећан садржај 
олова 

забрана увоза 
уништено 

  

3. 5076 
ручна машина 

за пуњење 
кобасица 

357 DOO Woby Haus Кина Кина 
Повећан садржај 

мангана 
забрана увоза 

уништено 
  

4. 5008 Нижићи 1 Анона Бечеј Мађарска Мађарска 
микробиолошка 

неисправност 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

5. 418 
Гарнитура 

посуђа 
206 

Vital World, 
Суботица 

Кина 
Home Impex 

Kft, Мађарска 

повећана 
миграција хрома 

и мангана 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

6. 5051 
ручке 

трицикла 
2 

Meg group Нови 
Сад 

Бугарска Бугарска 
повећан садржај 

фталата 
забрана увоза 

уништено 
  

7. 3436 
Иглице за 

mezzo i 
mikroblejding 

7 
European Esthetic 

academy Нови Сад 
Кина Кипар 

микробиолошка 
неисправност 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

метално посуђе и прибор 1.169             
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р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина 
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

8. 2271 
џезва и шоља 

за кафу 
4 Време је новац Холандија Холандија 

повећана 
миграција никла, 
хрома и мангана 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

9. 4490 тањир pizza 529 
Нера промет, 

Нови Сад 
Румунија Румунија 

Повећана 
миграција 
кадмијума 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

10. 2646 
Стоно и 

кухињско 
посуђе 

5 
Lesnina s, Нови 

Београд 
Хрватска Хрватска 

повећана 
концентрација 

мангана 

враћено 
испоручиоцу 

 

11. 4246 
шерпица за 

млеко 
10 

Lesnina doo, Нови 
Сад 

Румунија Румунија 

измењене 
сензорне 
особине 

унутрашњих 
површина 

забрана увоза 
уништено 

  

12. 2248 
тацне за 
колаче 

62 Ена, Нови Сад Турска 
Masoriente 
Ltd, Кина 

повећана 
миграција олова 

забрана увоза 
враћено испор. 

  

глинено, керамичко, 
порцеланско посуђе и прибор 

610             

13. 2475 
Делови 

машине - 
сисне гуме 

4 
Алфа Сервис, доо 

Нови Сад 
Италија Италија 

повећан садржај 
цинка 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

14.  482 
сецкалица за 

бели лук 
100 

Scomediasco doo 
Нови Сад 

Кина Кина 
повећана 

миграција никла 
и мангана 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

посуђе, прибор од вештачких 
маса 

104             

15. 5087 

амбалажа од 
метала 

Славине са 
прибором 

545 
Merkur Impex doo 

Нови Сад 
Италија Италија 

повећана 
миграција никла 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

Амбалажа од метала 545       
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р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина 
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

16. 2917 
стаклени 
балони за 

течност 
1.582 

Sava Coop , Нови 
Сад 

Италија Италија 
нехомогеност 

стакла 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

17. 3195 

Стаклени 
балони са 

пластичном 
заштитом 

8.406 
Sava Coop , Нови 

Сад 
Италија Италија 

нехомогеност 
стакла 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

амбалажа од стакла 9.988             

18. 2228 
лепак за 

трепавице 
1 

Bojana Lash studio, 
Нови Сад 

Кина Кина 
присуство 

хидрокинона 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

19. 5251 млеко за тело 24 
Lavylites solutions 

doo, Нови Сад 
Мађарска Мађарска 

микробиолошка 
неисправност - 

присуство 
Pseudomonas 

aeroginosa 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

20. 953 
гел - балзам за 

тело 
88 

Olga Petrozhets, 
Београд 

Русија 
Руска 

Федерација 

у саставу 
производа су 

змијски, пчелињи 
и отров пијавице 

- не поседује 
извештај о 

безбедности 
производа 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

21. 5858 
козметика на 
бази канабиса 

62 
Alexandar doo, 

Нови Сад 
В. Британија В. Британија 

присуство ТХЦ 
супстанце 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

22. 5045 

козметички 
препарати - 
конопљине 

капљице 

5 
Balkan Health care 

doo, Нови Сад 
Словенија Словенија 

истекао рок 
употребе и 
неисправна 
декларација 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
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р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина 
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

23. 334 
Конопљине 

ЦБД капљице 
3 

Balkan Health care 
doo, Нови Сад 

Словенија Словенија 
Присуство ТХЦ и 
ЦБД супстанци 

забрана увоза 
враћено испор. 

  

24.   
гел за зглобове 

и кости 
105 

Monad Lead 
Београд 

БиХ БиХ 
неодговарајућа 

декларација 
забрана увоза 

враћено испор. 
  

25. 3298 
Cannabis Skin 

Care 3in1 
Charcoal Mask 

3 
Trade Express doo 

Београд 
Пољска Пољска 

неадекватна 
декларација 

забрана увоза 
уништено 

  

26. 2949 
Cannabis Skin 

Care 3in1 
Charcoal Mask 

1 
Trade Express doo 

Београд 
Пољска Пољска 

неадекватна 
декларација 

забрана увоза 
уништено 

  

27. 3309 
препарат за 

хигијену уста 
31 

Terranova doo, 
Београд 

Бразил Аустрија 
повећан садржај 
водоник перокс. 

забрана увоза 
враћено испор. 

  

28. 1999 
влажне 

марамице 
7.392 Gomex Зрењанин Турска Турска 

микробиолошка 
неисправност 

забрана увоза 
враћено испор. 

  

29. 2547 
влажне 

марамице 
2.852 Gomex Зрењанин Турска Турска 

микробиолошка 
неисправност 

забрана увоза 
враћено испор. 

  

козметички производи 10.567             

30.   
Препарат за 

дезинфекцију 
40 

Edic Pharm doo 
Нови Сад 

Северна 
Македонија 

Северна 
Македонија 

вредности 
одступају од 

декларисаних 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

средства за прање и 
оплемењивање текстила 

40       

31. 1862 
Играчка - мала 

сирена 
82 Dekor doo Чачак Кина Италија 

повећан садржај 
фталата 

забрана увоза 
уништено 

  

Дечје играчке 82       

32. 1037 
гелови 

varicosin i 
nautubone  

108 
Monad Lead, 

Београд 
БиХ БиХ 

неправилно 
декларисани - 

нису козметички 
производи 

забрана увоза 
враћено 

испоручиоцу 
  

Остало 108  

Укупно Одсек Суботица 23.213   
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Одсек ГСИ Врање 

р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина 
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

1.   

метално 
посуђе и 
прибор 

-Експрес лонац 
"Rojal" 

1.007 Kauffman Београд Турска Турска 

Повећана 
миграција хрома 

и прoмене на 
површини у 3% 

раствору 
сирћетне 

киселине на 
температури од 

1000С 

забрана увоза и 
повраћај 

жалба није 
изјављена 

Метално посуђе и прибор 1.007       

2.   
Посуђе од 
порцелана 

1.604 Medakom Doo Niš Кина Хрватска  
Повећана 

миграција олова 
и кадмијума 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

3.   

новогодишњи 
тањир сет 4/1, 

црвени каро 19 
cm 

10 
Veropoulos D.O.O. 

Београд 
Кина 

Jumbo Saa 
Atina, Greece 

Повећан садржај 
кадмијума 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

4.   
Модле за 

мафине 12/1 
алуминијум 

16 
Гастронаут Нови 

Сад 
Немачка 

Contacto 
Bander Gmbh 

Немачка 

Промена боје, 
бубрење и 
љуштење 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

глинено, керамичко, 
порцеланско посуђе и прибор 

1.630             

5.   
Со за купање 

"направи сам" 
3 

Veropoulos D.O.O. 
Београд 

Кина 
Jumbo Saa 

Atina, Greece 

Присуство 
забрањеног 

мириса кумарина 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

6.   

Маса базе за 
лице "Radiant 

Color Corrective 
Base" 

300 Аура Ниш Италија 
Art Cosmetics 

Srl Italy 
Микробиолошка 

неисправност 
забрана увоза и 

уништење 
жалба није 
изјављена 



54 

 

р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина 
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

7.   
псоризин гел 

100 мл 
100 

БОСНА И 
ХЕРЦЕГОВИНА 

Monad Lead 
Doo Београд 

Phytopharm 
Sarajevo БиХ 

Повећан број 
аеробних 

мезофилних 
бактерија 

забрана увоза и 
повраћај 

жалба није 
изјављена 

козметички производи 403             

8.   
Лутка вила и 

лутка 
141 

Hello Panda D.O.O 
Београд 

Кина 

Yiwu Caha 
Import & 

Export Co Ltd 
Кина 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

9.   Лутка 80 
New Kids Land 

D.O.O. Београд 
Кина 

Sea & Sun 
Toys Trading 
Co Ltd Hong 
Kong, China 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

10.   
Lol unicom doll 

- lutka 
11 

Чаробни Чардак 
Ниш 

Кина 
Mar 2000 Ltd 
Sofia, Bulgaria 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

11. 
  

Дечји сет за 
шминкање - 

лизалица 
5 

Veropoulos D.O.O. 
Београд 

Кина 
Jumbo Saa 

Atina, Greece 
Повећан садржај 

олова и хрома 
забрана увоза и 

уништење 
жалба није 
изјављена 

12. 
  

Дечја играчка, 
шминка за 

децу, ципела 
8 

Veropoulos D.O.O. 
Београд 

Кина 
Jumbo Saa 

Atina, Greece 
Повећан садржај 

олова и хрома 
забрана увоза и 

уништење 
жалба није 
изјављена 

13. 

  

Дечја играчка, 
љигавац - 
зелени и 
циклама 

40 
Veropoulos D.O.O. 

Београд 
Кина 

Jumbo Saa 
Atina, Greece 

Повећан садржај 
бора 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

14. 
  

Дечја играчка 
љигавац  

16 
Veropoulos D.O.O. 

Београд 
Кина 

Jumbo Saa 
Atina, Greece 

Повећан садржај 
бора 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

15. 

  

дечје играчке 
(ручице за 

мотор на аку 
батерије) 

65 
Termomontelektro 

D.O.O. Панчево 
Кина 

Xt-Yiwu 
Chengmei 

E-Commerce 
Firm Yiwu City 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 



55 

 

р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина 
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

16. 
  

Дечје играчке 
(лутка беба) 

57 
Hosun 

International 
Београд 

Кина 
Dc Import & 

Export Co 
Limited China 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

17. 

  

ДЕЧЈЕ ИГРАЧКЕ 
(Пишталице, 

Гумени 
прасићи 3/1) 

23 
Mogly Toys Doo 

Ниш 
Кина 

Ideal Holdings 
China 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

18. 
  

Дечје играчке 
(беба) 

57 Yyy Doo Зајечар Кина 
Dc Import & 

Export Co 
Limited China 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

19. 
  

Дечје играчке 
(лутка) 

130 
Impex City 
Београд 

Кина 
Hai Wei 

International 
Limited China 

Повећани 
садржај фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

20. 
  

Дечје играчке 
"Mistical 
Insects" 

42 
Mogly Toys Doo 

Ниш 
Кина 

Ideal Holdings 
China 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
повраћај 

жалба није 
изјављена 

21. 
  

лутка беба у 
хранилици 30 

цм 
13 

Veropoulos Doo 
Београд 

Кина 
Jumbo Sa 

Atina Greece 
Повећан садржај 

фталата 
забрана увоза и 

уништење 
жалба није 
изјављена 

22. 

  

Играчка 
животиња зец 

310 
Hong Fa Doo 

Панчево 
Кина 

Hai Wei 
International 
Trading Litd 

China 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

23. 

  

Играчка 
животиња 

свиња 
82 

Wang Jun 2013 
Панчево 

Кина 

Hai Wei 
International 
Trading Ltd 

China 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

24. 

  

дечје играчке 
-бејзбол сет 
мкк 969000 

20 
Mogly Toys D.O.O. 

Niš 
Кина 

Ideal Holdings 
China 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 



56 

 

р.бр. 
број 
УП  

Врста 
пошиљке 

Количина, 
кг 

Увозник 
Земља 

порекла 
Испоручилац Разлог забране 

Судбина 
пошиљке у 

првостепеном 
поступку 

Судбина 
пошиљке у 

другостепеном 
поступку 

25. 
  

играчка лутка 52 
Huang Haijun Doo 

Београд 
Кина 

Y Huanlin I&E 
Co Ltd Yiwu 

China 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

26. 
  

играчка лутка 
беба 

191 
Csl Com Doo 

Београд 
Кина 

Yiwu Suly I&E 
Co Ltd Yiwu 

China 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

27. 
  

играчке лутке 
(3 врсте) 

441 
Tera 2008 Doo 

Pančevo 
Кина 

Dc Impot 
Export Co Ltd 

China 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

28. 
  

Играчка лутка 50 
Dsd Stars Company 

Doo Београд 
Кина 

Apollo 
Incorporation 

Ltd China 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

29. 

  

Играчке 
животиње 

122 Xin Yu Doo Bor Кина 

Hai Wei 
International 

Trading 
Limited China 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

30. 
  

Играчка лутка 258 
Xing Yang 888 

D.O.O.O Београд 
Кина 

Yiwu Suly I&E 
Co Ltd Yiwu 

China 

Повећан садржај 
фталата 

забрана увоза и 
уништење 

жалба није 
изјављена 

дечије играчке 2.214             

Укупно Одсек Врање 5.254 
       


